



坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 传承弘扬“晋江经验” 奋力推进中国式现代化的泉州实践 泉州市十七届人大二次会议隆重开幕

据泉州晚报 8日上午,泉州市第十七届人民代表大会第二次会议在泉州人民会堂隆重开幕。来自各条战线的泉州市人大代表肩负全市人民重托出席盛会。

本次全体会议执行主席张毅恭、李建辉、吴友才、黄阳春、樊美清、高向荣、赖清正、李文生、颜朝晖在主席台前排就座。主席团其他成员,泉州市市长蔡战胜,泉州市政协主席肖汉辉,市人大常委会委员陈灿辉,有关领导施宇辉、卢秀萍、傅藏荣、黄景春、张文贤、林万明、刘文儒、洪自强、许文贵、肖进才、刘林霜、陈小辉、汪志红、蔡天守、苏耿聪、周真平、王祖耀、洪川夫、戴仲川、蔡萌芽、庄灿霞、黄世界、肖惠中、刘建军、姚丽青、郑隆松;老领导薛祖亮、傅圆圆、洪辉煌、朱团能、张建新、蔡思红、吴汉宗;欧阳秋虹;福炼公司领导,泉州师范学院领导,部分政协港澳委员、海外特邀嘉宾等在主席台就座。

主席团常务主席、本次全体会议执行主席,泉州市人大常委会主任李建辉主持会议。上午9时,李建辉宣布:泉州市第十七届人民代表大会第二次会议开幕!全体起立,会场响起雄壮的国歌。泉州市十七届人大二次会议应到会代表503名,出席会议的代表447名,符合法定人数。

泉州市市长蔡战胜代表泉州市人民政府向大会作工作报告。蔡战胜说,2022年,我们迎来了党的二十大胜利召开,这是党和国家历史上具有里程碑意义的一年,也是泉州全方位推进高质量发展征程中具有重要意义的一年。这一年,我们隆重纪念习近平总书记总结提出“晋江经验”20周年,勇担省委、省政府赋予的全省高质量发展主力军重任,紧扣“提高效率、提升效能、提增效益”,发挥“三大比较优势”,以实施“强产业、兴城市”双轮驱动为路径,聚焦“1+3”专项行动,全力抓项目、促发展,加快推进新型工业化和新型城镇化步伐,高效统筹疫情防控和经济社会发展,“两稳一保一防”工作取得扎实成效。一年来,经济大盘保持稳定,产业升级步伐加快,改革攻坚多点突破,城乡发展齐头并进,民生福祉日益改善,安全发展更有保障,自身建设不断加强。

蔡战胜指出,做好2023年政府工作:必须高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面落实党的二十大精神,按照省委、省政府和市委部署要求,坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,着力推动高质量发展,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,传承弘扬“晋江经验”,全面深化改革开放,大力提振市场信心,把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来,深入实施“强产业、兴城市”双轮驱动,深耕“1+3”专项行动,勇当全省全方位推进高质量发展主力军,加快建设海丝名城、智造强市、品质泉州,奋力推进中国式现代化的泉州实践。(下转2版)

本报有奖新闻热线
@晋江经济报

新闻热线:0595-82003110 (24小时)
广告发行专线:0595-82005188
(服务时间:8:30-12:00; 15:00-18:00)

泉州市政协十三届二次会议胜利闭幕

据泉州晚报 中国人民政治协商会议第十三届泉州市委员会第二次会议圆满完成各项议程,8日下午在泉州人民会堂胜利闭幕。

大会执行主席肖汉辉、周真平、骆沙鸣、王祖耀、洪川夫、戴仲川、蔡萌芽、庄灿霞、黄世界、肖惠中、黄碧煌在主席台前排就座。蔡萌芽主持会议。

泉州市委书记张毅恭,泉州市市长蔡战胜,泉州市人大常委会主任李建辉,市人大常委会委员陈灿辉,泉州市委副书记宿利南,有关领导施宇辉、卢秀萍、傅藏荣、黄景春、张文贤、吴友才、黄阳春、樊美清、高向荣、赖清正、李文生、肖进才、刘林霜、陈小辉、汪志红、蔡天守、苏耿聪、刘建军、姚丽青、郑隆松,泉州台商投资区、福炼公司、中化泉州公司、中国闽台缘博物馆、泉州海关领导,华侨大学、仰恩大学、泉州师范学院领导,港澳地区泉籍省政协常委,特邀嘉宾,泉州市纪委领导,泉州市委统战部领导,泉州各民主党派、工商联及总工会、共青团、侨联等人民团体负责人,各县(市、区)政协主席,其他代表性人士等在主席台就座。

肖汉辉要求,中共二十大擘画了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。全市各级政协组织和广大政协委员要以更加昂扬的精神状态、更加强烈的使命担当、更加务实的工作作风,助力我市奋力推进中国式现代化的泉州实践。要保持坚如磐石的政治定力,持续加强政协党的建设,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要深入践行全过程人民民主,更好发挥专门协商机构作用,探索构建“委员沙龙”“委员议事厅”“协商议事室”“专家协商会”等协商议政平台,进一步丰富“有事好商量,众人的事情由众人商量”的制度化实践;持续推动政协协商与基层协商相衔接、与社会治理相结合,实现“委员工作室”进驻“党建+”邻里中心乡镇(街道)全覆盖,建设更多行业委员工作室,让“委员就在身边”成为履职自觉。要汇聚团结奋斗的磅礴力量,最大限度调动一切积极因素,团结一切可以团结的力量,在全社会不断汇聚建设海丝名城、智造强市、品质泉州的强大合力。要在服务大局中展现形象担当,以中共二十大精神指导政协履职实践,深入贯彻省委十一届三次全会和泉州市委十三届四次全会精神,紧扣中心、紧盯大局,精心调研、广泛协商、强化监督,以更多高质量、有价值的履职成果,促发展、惠民生、促和谐,为谱写全面建设社会主义现代化国家的泉州篇章贡献政协智慧和力量。

晋江为65岁以上老年人 免费发放暖心“健康包”

本报讯(记者 李玲玲) 昨日,记者从晋江市卫健局获悉,为更好地保障老年群体用药需求,晋江向65岁以上老年人免费发放“健康包”。目前,已有部分重点群体收到了“健康包”。

“老伯,这是退烧药,袋子里面还有口罩、消毒酒精……”昨日,晋江市内坑镇吕厝村的村医蔡焕华来到村民林荣家家中,为他送上暖心“健康包”。“健康包”中不仅有解热镇痛类退烧药、清热解毒类中成药、医用外科口罩(或N95口罩),还有抗原检测试剂盒、免洗手消毒液等,同时随附一份健康温馨提示。

“这段时间,老人家尽量不要去人多的地方,如果出现紧急情况,及时联系我们……”今年42岁的蔡焕华是内坑镇吕厝村第一卫生所负责人,同时还担任吕厝村委会常务副主任兼一级副网格长。随着防控政策的优化调整,他每周会安排三次入户,为重点群体测量血糖、血压、血氧,给予用药指导等。

“目前,我们村有380多名慢性病患者,278名高血压患者,随时都要入户查看病情、随访,一天下来都要入户几十个,每天要走上万步。”蔡焕华说,作为基层家庭医生、村干部、一级网格长,更要发挥党员干部的作用,一如既往,继续为村民健康做出更多贡献。

“像蔡焕华这样的村医,内坑镇目前有41名,每名村医各自负责部分网格。今天,我们依托‘网格+家庭医生’,把健康包送到了115名老人手中。”内坑卫生院院长王荣全介绍,在发放健康包的同时,家庭医生还将对重点人群开展健康随访服务。

晋江市卫健局相关负责人表示,“健康包”将优先发放给“福建省重点人群健康管理信息系统”中红标(高风险)人员和黄标(中风险)人员。晋江市将在1月13日前把“健康包”统一发放到位,满足老年群体的用药需求。

深入学习宣传贯彻党的二十大精神 奋力推进中国式现代化晋江实践

本报小记者徒步迎新年

“这是一份最棒的新年礼物!”

本报讯(记者 蔡红亮 尤泽男) “晋江少年,携手向前! 冲吧,2023!”昨日,随着一声鸣笛划破长空,百组小记者亲子家庭齐声喊着口号,冲出拱门、快乐出发。浩浩荡荡的队伍与九十九溪生态田园风光相得益彰,成为一道亮丽的风景线。



更多精彩内容
详见 P3-P6

昨日,由本报精心策划的晋江经济报小记者徒步迎新年活动如约而至。小记者亲子家庭携手并肩,用脚步丈量晋江之美,快乐地行走在充满生机的田间小路上。

晋江少年 携手向前



江畔譚
昨日,是一个见证历史的日子,我国对新冠病毒感染正式实施“乙类乙管”。在晋江九十九溪田园风光项目区,一场热闹的小记者徒步迎新年活动鸣笛开走,有家长兴奋地说,这是一场特殊的活动,一场期待已久的活动。

阶段,小记者们更要记得做自己健康的第一责任人,寒假期间加强体育锻炼,合理膳食,科学作息。同时,当好疫苗接种的“宣传员”“监督员”,小手牵大手,防疫一起走,共同守护家人健康。

与美好同行。童年是短暂而美好的。十余年来,报社与晋江数万小记者家庭结缘。昨日,本报昔日小记者、2022年全国“新时代好少年”、晋江一中初三学生苏子尧受邀来到活动现场。当初那个不会绑鞋带的小学三年级小记者,已长成一米七几的帅小伙。驻足回首,那些走村访企,采访党代会、两会的经历,也成了成长路上的一道风景、一笔财富。陪伴,相信美好终将发生。接下来的日子里,我们将继续陪着你们长大,看着你们远行,盼着你们归来后,还是那个小小少年。



步入“三九天” 雨水来相伴

本报记者 林小杰
昨日,晋江以多云间晴的好天气为主,随着阳光透过云层洒落大地,气温也慢慢“上坡”,全市大部分地区午后最高气温在19℃-22℃左右。趁着周末好天气,瑞雪赶紧把家里的衣被拿出来洗晒晒晒。

晋江市退役军人事务局 晋江市民政局 本周轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰) 昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,本周二(1月10日)下午3时至5时,晋江市退役军人事务局局长王奇志将轮值接听市长专线电话;本周四(1月12日)下午3时至5时,晋江市民政局局长周先进将轮值接听市长专线电话。